
Položen kamen temeljac budućnosti javnog zdravstva u Varaždinskoj 

županiji: počela gradnja nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo

3.4.2025.

Danas je položen kamen temeljac za novu zgradu Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske

županije, čime je započelo još jedno važno ulaganje u zdravstvo. 

Nova zgrada, bruto građevinske površine od gotovo 6.400 četvornih metara, izgrađena će 

biti u krugu Opće bolnice, a u njoj će biti objedinjene sve djelatnosti Zavoda, čime će se 

osigurati učinkovitija organizacija rada i bolja dostupnost zdravstvenih usluga.

Kamen temeljac zajednički su položili župan Anđelko Stričak, ravnatelj Zavoda Marin 

Bosilj, predsjednica Stručnog vijeća dr. med. Iva Košćak i predsjednica Upravnog vijeća 

Željkica Hanžek-Paska.

Riječ je o najvećoj investiciji u povijesti Zavoda od njegova osnutka 1993. godine, istaknuo

je ravnatelj Bosilj.



- Zavod za javno zdravstvo nositelj je svih preventivnih aktivnosti i promicanja zdravlja na 

području naše županije. Ovim ulaganjem osigurat ćemo vrhunske prostorne i tehničke 

uvjete, kao i najmoderniju opremu koja je već sada na najvišoj razini u Republici Hrvatskoj,

a ovime će se dodatno unaprijediti. Time ćemo osnažiti našu ulogu i omogućiti daljnji 

razvoj preventivnih programa – rekao je ravnatelj Bosilj.

I dok je ukupna vrijednost investicije 18 milijuna eura, gotovo 16 milijuna odnosi se na 

izgradnju, a procijenjena vrijednost opreme je 2 milijuna eura, napomenuo je župan 

Stričak.

- Ova investicija je neprocjenjiva zbog činjenice da svaki euro uložen u preventivu donosi 

čak sedam eura uštede u kasnijem liječenju. Riječ je o petoj velikoj investiciji u zdravstvo 

Varaždinske županije. Nakon što smo prije dvije godine otvorili novu zgradu Objedinjenog 

hitnog bolničkog prijema Opće bolnice Varaždin i tzv. Spinalni centar u Varaždinskim 

Toplicama, sada se obnavlja Minerva, a odlično napreduje izgradnja Centralnog 

operacijskog bloka. Očekujemo da će građevinski radovi biti gotovi do jeseni, nakon čega 

slijedi opremanje i već početkom sljedeće godine otvorenje. Rok za izgradnju ove zgrade 

Zavoda za javno zdravstvo je dvije godine i s nestrpljenjem iščekujem dan kad ćemo 

otvoriti vrata novog objekta i omogućiti građanima još kvalitetniju zdravstvenu zaštitu – 

istaknuo je župan Stričak.

Predsjednica Stručnog vijeća dr. Košćak naglasila je da je nova zgrada prekretnica u 

razvoju Zavoda za javno zdravstvo, jer će omogućiti unaprjeđenje rada svih djelatnosti, 

podizanje razine kvalitete te veće zadovoljstvo građana zdravstvenom skrbi.

- Ponosna sam što su i djelatnici Zavoda aktivno sudjelovali u izradi projekta, 

prilagođavajući ga stvarnim potrebama i zahtjevima suvremene medicine, čime smo 

stvorili temelje za daljnji razvoj. No, ne smijemo zaboraviti da su najvažniji ljudi, stručnjaci 

koji svojim znanjem i predanošću čine razliku. Da bi se struka mogla izraziti i pružiti 

maksimum, potreban je i adekvatan prostor. Danas smo napravili ključan korak u tom 

smjeru – rekla je Košćak zahvalivši Varaždinskoj županiji kao osnivaču ustanove na 

podršci.

Ulaganje vrijedno 18 milijuna eura se s 38 posto financira iz vlastitih sredstava Zavoda, 14 

posto iz dugoročnog kredita Zavoda te 48 posto iz proračuna Varaždinske županije.



Nova zgrada će biti izgrađena u krugu Opće bolnice Varaždin, između stare zgrade 

pedijatrije, zgrade psihijatrije i Nastavnog zavoda za hitnu medicinu. Imat će pet etaža, 

podrum, prizemlje i tri kata, a u njoj će se nalaziti mikrobiološki laboratorij, ordinacije 

školske medicine, epidemiologija, javno zdravstvo, ekologija i druge djelatnosti Zavoda. 

Izvođač radova je tvrtka GIC Gradnja iz Rogaške Slatine, izabrana u postupku javne 

nabave.
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